

潮汕湘桥：下沉一线护春耕

文/图 羊城晚报记者 蚁路雅 通讯员 湘闻

“前期干旱缺水是否得到解决？”
“水利灌溉保障是否顺畅？”
“撂荒地是否复耕复种？”
“镇村干部在履职过程中是否存在吃拿卡要等情况？”
当下正值春耕备耕农忙时节，潮州湘桥纪检监察干部们的脚印随之出现

在田间各处，紧盯全区春耕生产工作，各派驻机构、各镇纪委、带农街道纪工委也围绕农产品种植、惠农政策落实、农资储备供应、撂荒地复耕复种等备受关注的问题，下沉一线深入到田间地头、水利沟渠开展监督检查，为潮州的春耕生产保驾护航。



田间地头春耕正忙

压实主体责任 紧盯春耕农资

一年之计在于春，一年农事在于春耕。潮州市湘桥区纪委监委派驻第三纪检监察组将春耕备耕监督融入当前监督重点工作，围绕春耕生产重点环节开展监督检查。

据介绍，一方面是压实主体责任，督促提醒区农业农村局主要负责同志，要求其在落实好疫情防控措施的基础上，扎实做好春耕备耕工作。

在督促推动下，湘桥区农业农村局迅速行动，将该区2022年粮食大豆生产目标分解下达至各带农街道镇，同时与各带农街道镇签订《撂荒地复耕工作责任书》。

另一方面，则是紧盯春耕农资，联合区农业农村局对农资销

售店进行督查，了解农药化肥销售情况，要求经营者要依法经营，登记好进销台账，严禁销售假冒伪劣农资产品。同时，要求湘桥区农业农村局加强对种子、农药、肥料等农资销售点的执法检查，加大对批发商和经销门店的监管，及时排除风险隐患，严查制售假冒伪劣农资等违法违规经营行为，进一步规范农资经营秩序。

坚持问题导向 推动复耕复种

在磷溪镇，相关工作人员摸准本地农业“家底”，掌握村情农情，督促镇农业部门通过加强指导、集中复垦和加快流转等方式组织复耕。据悉，目前，具备耕作条件的17个撂荒地图斑点均已落实复耕，另对排查出的300多亩撂荒地组织进行复耕。

另一边的桥东街道内，纪工

委联合街道农业部门实地核查辖区内撂荒地整治工作，针对撂荒地长期早涝问题较为严重、耕种难度大、存活率低的问题，邀请潮州市果树研究所专家到现场指导复耕复种工作，助力撂荒地复耕复种。

铁铺镇纪委则加强对撂荒地复耕复种及复耕后管护工作的监督检查，要求各村要落实好撂荒地复耕后的管护措施和监测措施，扎实做好耕地保护和利用工作，全力推动撂荒地整治工作落地见效。

着力破解难题 暖心为农服务

“三年前都说‘一修小��田’，现在好了，缺水时有政府村委用抽水机抽水灌溉，淹水时能及时开闸疏通。”潮州市湘桥区意溪镇小��村的农户谢伯说道。

为实体经济高质量发展保驾护航

梅州市公安局高新区支队采取“打防宣”齐抓共管的方式，积极为企业群众排忧解难

总面积47.73平方公里，进园企业113家，务工人员近三万人……近年来，梅州市公安局高新区支队针对园区面积广、人员信息复杂等特点，采取“打防宣”齐抓共管的方式，积极为企业群众排忧解难，为实体经济高质量发展保驾护航。

打击犯罪“不含糊” 全力以赴保民安

“谢谢警察同志，帮我们找回了被盗的电缆线！”

3月17日上午，在梅县区畲江镇，广州市机电安装有限公司的杨经理来到梅州市公安局高新

区支队，将一面印有“神速破案，弘扬警威”字样的锦旗送到了民警手中，感谢民警快速破案为其公司挽回了经济损失。

近期，在梅县区畲江镇的高新区内一批电缆线被盗。接报后，梅州市公安局高新区支队迅速组织精干警力对此案件展开侦查。

为了找到嫌疑人留下的“蛛丝马迹”，办案民警调取了案发现场周边的监控视频进行检查，“从放置电缆到发现电缆丢失，足足有一个多月的时间，我们需要把这段时间的视频全部看完，视频容量足足有好几百个G，眼药水都用了好几瓶！”办案民警说。

办案民警夜以继日地对海量视频进行查看，最终锁定了两名盗窃犯罪嫌疑人。经过前期的侦查布控，梅州市公安局高新区支队联合兴宁市公安局刑侦大队，在高新区一项目工地内将涉嫌盗窃电缆的嫌疑人周某、马某成功抓获，找回被盗电缆线一批，涉案价值近3万元。

梅州市公安局高新区支队始终坚持破案与追赃并重，快速出击、快侦快破。2021年以来，梅州市公安局高新区支队破获各类案件19起，抓获各类犯罪嫌疑人23人，为企业、群众挽回经济损失近百万元。

宣传服务“送上门” 为民排忧解难

“警察同志讲得很好，让我懂得了很多反诈知识！”
“这些诈骗案例让人触目惊心，我们要提高反诈意识。”
近日，梅州市公安局高新区支队组织民警来到高新区万宝电器公司开展反诈宣传活动。民警结合自身工作经验，用简单易懂的语言给近300名工人上了一堂生动形象的防范电信网络诈骗知识讲座。

“我们通过阐述一个个真实的反诈典型案例，提高大家的反诈意识。”民警除了授课讲解，还

在现场派发宣传资料，指导群众安装“国家反诈中心APP”，受到现场群众的一致好评。
据了解，梅州市公安局高新区支队依托多部门联动协作机制，深入园区企业、工地等积极开展反诈、交通安全等宣传活动，向群众介绍反诈骗术及交通安全知识等。通过现场答疑、发放宣传资料、赠送宣传礼品、观看安全警示片等形式，有效提高群众的反诈意识和交通安全意识。
今年以来，梅州市公安局高新区支队举办各类防诈骗、交通安全宣传等活动共36场次，发放各类宣传资料3000多份。1-3月，高新区电诈发案数和交通事故数分别同比下降35%、68%。

羊城晚报记者 危健峰 通讯员 凌如汕

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员纪钰桂报道：记者28日从汕头海关获悉，该区内的仙尔健康科技股份有限公司于本月24日经核准获认定为《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)项下经核准出口商，这也是粤东地区(包括汕头、潮州、揭阳、汕尾和梅州五市)首家获海关审核认定的RCEP项下经核准出口商。

据介绍，通常情况下，用于进口国享受协定关税减免的原产地证书是由海关、贸促会等部门签发。2021年11月23日，海关总署公布的《中华人民共和国海关经核准出口商管理办法》，规定了经海关审核认定成为经核准出口商的企业，其货物在出口时无须再逐票向海关申领原产地证书，可凭自行出具的原产地声明享受优惠贸易协定项下关税减让优惠待遇，效力等同于海关签发的原产地证书。
“这一新模式是对经过认定海关高级认证企业的政策红利叠加，

使更多诚信守法且熟练掌握原产地规则的企业充分享受协定优惠，有利于提升企业的国际市场竞争力。”汕头海关关税处有关负责人说，以上述的仙尔公司为例，该公司每年向海关申领300多份出口原产地证书，成为经核准出口商后，其货物在出口时即可自主出具原产地声明，无需再逐票向海关申领原产地证书，节省了大量人力物力。

据介绍，为帮助企业充分享受RCEP带来的各项政策红利，从2021年开始，汕头海关组织各种线上线下政策宣传，积极向广大进出口企业宣传RCEP关税减让和经核准出口商制度等政策，通过对辖区企业送上门、“一对一”针对性答疑、帮助企业梳理建立关税减让清单等方式，指导企业提升自贸协定应用能力。
相关统计数据显，今年以来，汕头海关共签发各类原产地证书4500余份，涉及货值逾17.2亿元，累计海外减关税逾亿元。

粤东地区首家RCEP“经核准出口商”通过认定

乳腺癌全乳切除后，还能拥有乳房吗？

健康讲堂

去年9月，一名年轻的女教师因在体检发现右乳肿物来到汕头大学医学院附属肿瘤医院就诊，经住院检查后确诊为乳腺癌。因患者肿物位于中央区，无法行保乳手术，在主管医生与其交流术需要需要进行手术将整个乳房全部切除时，患者表示无法接受，一直追问：“医生，我还这么年轻，我不想失去我的乳房，还有什么其他的治疗方法吗？”

乳腺癌，发病率位居女性恶性肿瘤之首。相信大部分读者或多或少都听说过有人因为得了乳腺癌，不得不通过手术将整个乳房切除。事实上，这是一个在乳腺癌患者中普遍存在的

现象。虽然早期乳腺癌可以通过切除病灶和周围部分乳腺，再加上术后乳房放疗的保留乳房治疗，在一定程度上能够弥补因乳腺癌而行全乳切除造成乳房缺失的不足。
但是，如果乳腺癌长在乳头乳晕区或距离乳头太近，有乳腺癌患者大以及多个病灶，再加上一些患者不适合或抗拒做放疗，就不适合做保留乳房手术。因此，在我国除了20%左右的女性乳腺癌患者适合并接受了保乳手术以外，剩下的可手术患者基本都是接受了全乳切除手术。

不过，乳腺癌术后乳房缺失将造成女性乳腺美容、形体和社会心理学方面功能的严重缺失和生活质量的严重下降，尤其是年轻妇女，使部分女性为此难以回归社会。
那么在面对这部分不能行保乳手术但又不想失去乳房的病人时，我们的外科医生是不是就束手无策，只能安慰她面对现实呢？
乳房重建术能还你缺失的乳房！
2013年年初，汕头大学医学院附属肿瘤医院乳腺中心率先在粤东地区成功开展乳腺癌术后转移横行腹

直肌皮瓣即刻乳房重建术，通过切除癌变乳房的同时将腹部的脂肪转移到胸部来填充缺损，重塑乳房，乳房切除与再造同时进行，使病人在几小时内更换一个新的乳房，从而减轻患者因乳腺癌切除乳房造成的形体和身心的创伤，显著提高患者的术后生活质量，更好地帮助她们回归生活，回归社会。
乳房再造术有假体植入和自体组织重建两种，根据手术同时或术后进行可以分为I期和II期乳房重建术。乳房重建术属乳腺外科高难度手术，在广东省仅在为数不多的大医院开展。

汕头大学医学院附属肿瘤医院乳腺中心在粤东地区率先开展乳腺癌术后乳房再造术，团队秉承乳腺癌全程管理理念和乳腺癌综合治疗模式，自2011年4月至今已成功完成I期乳房重建术170例(自体组织即刻乳房再造术118例，假体植入即刻乳房再造术52例)，II期乳房重建术2例，手术均顺利完成，患者术后满意度高。
(吴俊东，主任医师，硕士研究生导师，汕头大学医学院附属肿瘤医院乳腺中心主任)

公告
陈修武(无证照机绣品水溶作坊的经营者)：我局2022年3月9日现场检查你位于汕头市金平区月浦街道红莲池双溪嘴自编2号厂房及附属场地的三楼(北纬23°26'1"，东经116°40'58")...
责令改正违法行为决定书
汕环执责改[2022]134号
当事人：陈修武(无证照机绣品水溶作坊的经营者)...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初2557号
姚来芳(公民身份号码440602197502030829)：本院受理原告汕头市裕丰泰海棉制品有限公司与你及被告郭宇浦买卖合同纠纷一案...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2022)粤0513民初214号
姚来芳(公民身份号码440602197502030829)：本院受理原告张洪忠与你及被告郭宇浦买卖合同纠纷一案...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2022)粤0513民初433号
张晓明(公民身份号码440624197506234552)：本院受理原告张若纯与你离婚纠纷一案...

行政处罚决定书 汕环执罚[2022]41号
庞云安(无证照堆场经营者)：你应当自收到本决定书之日起15日内将罚款缴至汕头市财政代收专户...

关于召开股东大会的公告
公司董事会决定于2022年4月18日下午3:30分在汕头市新隆路7号四楼会议室召开临时股东大会...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初1918号
李信冠(公民身份号码44088209021200063)：本院受理中国建设银行股份有限公司汕头潮阳支行与你及被告郭宇浦合同纠纷一案...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2022)粤0513民初349号
叶志斌(公民身份号码440682197811024854)：本院受理原告郭文华与你民间借贷纠纷一案...

汕头市潮阳区人民法院公告 (2022)粤0513民初206号
马晓(公民身份号码440602001016)：本院受理原告文辉与你民间借贷纠纷一案...

遗失声明
民警陈俊俊遗失人民警察证一本，警号098974，声明作废。2022年3月30日
遗失声明
刘贵赛遗失工商营业执照正本副本各一份，统一社会信用代码92440514MA53A33U6B，核准日期2020年8月21日，声明作废。

广告联系电话 0754-88161196
本版信息由大众提供，请需者谨慎选择！